



Wojewódzki Szpital Zespolony
im. Stanisława Rybickiego
w Skierniewicach

Znak:WSZ.DZP.261.2.155/2019

Skierniewice, 30.12.2019r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW II

W związku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 30 000 euro tj. bez stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) na dostawę pozycjonerów przeciwoleżynowych oraz poduszek pozycjonujących i zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania, poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1: Część nr 1 Czy dla części nr 1 Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjonery wykonane z wiskoelastomeru - lepkością polimer o właściwościach przeciwoleżynowych, stosowany w medycynie do pozycjonowania pacjentów na blokach operacyjnych, o właściwościach jak niżej: bez dodatku silikonu i lateksu, bezpieczny w radioterapii, przezierny dla promieni RTG, dopuszczony do stosowania z MRI, łatwy do naprawy, wskazany do stosowania w zakresie temperatur od -29 °C do +70°C, dezynfekcja środkami ogólnie stosowanymi w medycynie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjonery.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z wiskoelastomeru o wymiarach: 320 x 50 x 10 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjoner.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z wiskoelastomeru z **trzonem z pianki** ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pozycjonera.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z samego wiskoelastomeru?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pozycjonera.

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z wiskoelastomeru, profilowany – wgłębienie do ochrony leżącej ręki, o wymiarach: 300 x 150 x 40 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pozycjonera.

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z wiskoelastomeru, profilowany – wgłębienie do ochrony leżącej ręki, o wymiarach: 400 x 150 x 40 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjoner.

Pytanie 7: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pozycjoner z wiskoelastomeru, profilowany – wgłębienie do ochrony leżącej ręki, o wymiarach: 500 x 150 x 40 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjoner.

Pytanie 8: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania pozycjoner z wiskoelastomeru o wymiarach: 500 x 500 x 15 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjoner.

Pytanie 9: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania pozycjoner głowy wykonany z wiskoelastomeru, o wymiarach: 240 x 220 x 70 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pozycjonera.

Pytanie 10: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania pozycjoner głowy do pozycji na brzuchu wykonany z wiskoelastomeru, o wymiarach: 230x 200 x 60 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w pozycjoner.

Pytanie 11: Część nr 2 Czy dla części nr 2 Zamawiający dopuści do zaferowania pozycjonery wykonane z wiskoelastomeru - lepkością polimer o właściwościach przeciwdoleżynowych stosowany w medycynie do pozycjonowania pacjentów na blokach operacyjnych, o właściwościach jak niżej: bez dodatku silikonu i lateksu, bezpieczny w radioterapii, przezierny dla promieni RTG, dopuszczony do stosowania z MRI, łatwy do naprawy, wskazany do stosowania w zakresie temperatur od -29 °C do +70°C, dezynfekcja środkami ogólnie stosowanymi w medycynie ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w pozycjonerów.

Pytanie 12: Czy zamawiający dopuści do zaferowania produkt alternatywny do opisanego w dokumentacji, wykonany z dwóch elementów, tj. poduszki wyprofilowanej ukośnie oraz nakładki z wiskoelastomeru, o wymiarach: 720x460x150 cm? Pozycjoner dedykowany jest do ułożenia boczego pacjentów.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 13: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania produkt alternatywny do opisanego w dokumentacji, tj z wiskoelastomeru na bazie pianki, o wymiarach: 400 x 300 x 50 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż niniejsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego oraz przesłana pocztą e-mail Wykonawcom.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
im. Stanisława Rybickiego w Skiermiewicach
ZATWIERDZA
Jacek Kaniowski